
Minimalne wymagania, których spełnienie jest niezbędne do wyboru operacji przez 

LGD: 

 operację można uznać za zgodną z LSR, gdy z odpowiedzi udzielonych na pytania 
zawarte w pkt 1,2,3 Karty oceny zgodności operacji z LSR wynika, że jej realizacja 
przyczynia się do osiągnięcia co najmniej jednego celu ogólnego LSR, co najmniej 
jednego celu szczegółowego LSR oraz że jest ona zgodna z co najmniej jednym 
przedsięwzięciem planowanym w ramach LSR; 

 operacja musi uzyskać wymagane minimum 40 % (16,40 pkt) z maksymalnej liczby 
41 pkt.   

 


